
QUESTIONARIO GRADIMENTO DOCENTI
83 risposte

Gentile Docente, Le chiediamo di esprimere la sua opinione su alcuni aspetti
della vita scolastica e sul funzionamento della Scuola. Le risposte che darà
aiuteranno la Scuola a migliorare. Il questionario è anonimo, le informazioni che
ci fornirà saranno utilizzate nel massimo rispetto della privacy e analizzate solo
in forma aggregata, quindi come statistiche (percentuali, medie, ecc.).Infatti le
Sue risposte sono completamente riservate e coperte dal segreto statistico.

RISPONDI ALLE SEGUENTI DOMANDE

Ritieni che le informazioni ricevute per gli alunni in ingresso siano state
utili ad una maggiore conoscenza del pro�lo dell'alunno?
83 risposte

La Scuola organizza degli Open Day ed incontri di continuità tra i vari
ordini di scuola?
83 risposte

La Scuola chiede la collaborazione ai genitori tramite i Docenti per
garantire una maggiore partecipazione alle scelte orientative dei propri
�gli?
83 risposte
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La Scuola coinvolge le classi nel discorso continuità-orientamento (ad
es attraverso presentazioni di docenti provenienti da altre Scuole)?
83 risposte

Le proposte di orientamento sono condivise tra tutto il Consiglio di
Classe?
83 risposte

La Scuola mette a disposizione di tutti i docenti risorse cartacee e
digitali di tipo inclusivo?
83 risposte

La scuola offre ai docenti la possibilità di formarsi sulle tematiche dei
bisogni educativi speciali attraverso corsi sulla disabilità o corsi sui
disturbi speci�ci di apprendimento o sullo svantaggio socio
economico?
83 risposte

La scuola coinvolge le associazioni presenti sul territorio nella
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progettazione di attività inclusive quali progetti interculturali o
laboratori teatrali o di creatività?
83 risposte

I piani didattici personalizzati per gli alunni con DSA con svantaggio
socio economico o stranieri neo arrivati sono fondati sulle abilità degli
alunni e sulle loro capacità di crescita piuttosto che sulla mera
identi�cazione delle carenze?
83 risposte

Esiste una molteplicità di attività didattiche che utilizzino, ad esempio,
presentazione orale e discussione, ascolto, lettura, scrittura, disegno,
soluzione di problemi, utilizzo di materiali audio o video, compiti Pratici
e computer?
83 risposte

Le lezioni sono attente agli aspetti emozionali dell'apprendimento oltre
che a quelli cognitivi?
83 risposte

Nell'ambiente in cui lavori il clima relazionale si basa sulla �ducia e
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sulla collaborazione reciproca?
83 risposte

Ritieni che il rapporto con la DS sia impostato sulla collaborazione
reciproca?
83 risposte

Hai instaurato un buon rapporto interpersonale oltre che professionale
con i tuoi alunni?
83 risposte

Consideri produttivo il ruolo dei genitori negli organi collegiali?
83 risposte

La scuola, secondo te, interagisce con gli enti del territorio in maniera
fattiva?
83 risposte
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Le visite guidate sul territorio ritieni che siano importanti per la
conoscenza della cultura e delle tradizioni del loro paese da parte dei
discenti?
83 risposte

Questa scuola realizza interventi e�caci per gli studenti che hanno
bisogno di recuperare?
83 risposte

Questa scuola si prende cura dello sviluppo delle potenzialità degli
studenti più brillanti?
83 risposte

In questa scuola i colleghi della stessa classe si scambiano
regolarmente informazioni sugli studenti?
83 risposte
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In questa scuola incontri di�coltà a far rispettare agli studenti le regole
di comportamento?
83 risposte

La Scuola chiede la collaborazione ai genitori tramite i docenti per
garantire una maggiore partecipazione alle scelte orientative dei propri
�gli?
83 risposte

Questa istituzione scolastica offre corsi di formazione o
aggiornamento utili per il mio lavoro?
83 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Ulteriori
termini
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 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1n6GidRUH5KwFLbsIZSURuc0IVq5Y6YWuy49PCIho-sU/reportabuse
http://www.google.com/accounts/TOS
http://www.google.com/google-d-s/terms.html
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

